



Ранее неоднократно судимый чебоксарец вновь осужден за совершение тяжкого преступления



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 45-летнему жителю города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением оружия).

Следствием и судом установлено, что около 22 часов 26 мая 2022 года чебоксарец, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из кафе города, будучи недовольным сделанным ему замечанием с просьбой не шуметь, учинил ссору с ранее незнакомым 37-летним мужчиной. Затем злоумышленник сходил к себе домой, взял нож и, вернувшись, нанес им удар в грудную клетку потерпевшему. В результате последнему причинено ранение, расценивающееся как причинившее тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Причастность осужденного к совершенному деянию доказана его собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей, заключениями судебных экспертиз, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2-х лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Следует отметить, что мужчина ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение различных преступлений, в том числе неоднократно за угрозу убийством. Учитывая изложенное, следователем в органы внутренних дел внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности работы по профилактике рецидивной преступности.

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1722566>